
                                       

        Zápis do 1. třídy ZŠ pro školní roku 2025/2026
                              Informace pro rodiče 
                 
Zápis dětí do 1. třídy základní školy pro školn rok 2025/2026 se koná ve středu 

9. dubna 2025 od 13:00 – 17:30 v budově ZŠ Bystřice pod Lopeníkem. 

Zápis se týká dětí, které do 31. srpna 2025 dosáhnou šest let věku, tj. dětí narozených od  01. 09. 

2018 do 31. 08. 2019, a dětí, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky v loňském 

školním roce.

DOKUMENTY

ŽÁDOST O PŘIJETÍ DO 1. TŘÍDY 
 přineste vyplněnou Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání 
 občanský průkaz zástupce žáka

      -     rodný list dítěte 

ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 

Pokud budete žádat o odklad školní docházky, přineste

 vyplněnou žádost o odklad školní docházky
 doporučení školského poradenského zařízení (psychologicko- pedagogická poradna) 
 doporučení odborného lékaře nebo pediatra

V případě, že již máte nutná (výše uvedená) doporučení pro žádost o odklad vyřízena, nemusí se 
dítě k zápisu dostavit, dostaví se pouze rodič. 

Organizace a průběh zápisu 

Chceme, aby důležitý okamžik v životě dítěte byl pro všechny příjemný a zůstal také hezkou
vzpomínkou. 

Pro důležitý pocit podpory, sdílení radosti, spolupráce a jistoty budou mít zákonní zástupci
možnost vše pozorovat. Podporu dětem určitě zajistí také přítomnost paní učitelky naší MŠ. 



Zápis bude složen z formální části a motivační části. 

Formální část 
V průběhu  formální  části  proběhne  kontrola  dokumentů.  Žadatelem,  (účastníkem  správního
řízení) o přijetí k základnímu vzdělávání, je dítě. Zástupce účastníka řízení (zákonný zástupce
dítěte)  je  povinen  předložit  na  výzvu oprávněné  úřední  osoby průkaz  totožnosti  (§  36  odst.  5
správního řádu). 
Zastupuje-li  dítě  jiná  osoba  než  jeho  zákonný  zástupce,  je  zároveň  nutné,  aby  doložila  své
oprávnění dítě zastupovat. 
S ohledem na pružnost správního řízení je třeba uvádět i telefonní spojení na zákonného zástupce a
e-mailovou adresu. Pokud mají zákonní zástupci datovou schránku, uvedou ji do žádosti vždy. 

Motivační část 
Motivační část probíhá formou hravých didaktických aktivit učitele s dítětem a nepřesáhne dobu 20
minut. Cílem této části je získat u dítěte pocit jistoty, že nastává čas, stát se školákem. 
Rádi rodičům poskytneme zpětnou vazbu, uvítáme ji také my od vás. 

Kritéria pro přijímání žáků a počet žáků, které je možné přijmout

 Spádovost  a kapacita školy

Škola má povinnost přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném školském 
obvodu, kterým je obec Bystřice pod Lopeníkem. U žáků, kteří nemají trvalý pobyt v příslušném 
školském obvodu, může ředitelka školy rozhodnout o jejich nepřijetí. Žáci jsou přijímáni do 
naplnění kapacity školy. Pro školní rok 2025/2026 předpokládáme otevření jedné třídy pro 
maximální počet 25 žáků. 

 Nejlepší zájem dítěte, kterým je realizace jeho práva na vzdělávání

Vážení rodiče, děkujeme za Váš zájem o naši školu. V případě, že Vám situace neumožňuje dostavit 
se k zápisu v daném termínu (z důvodu nemoci), kontaktujte ředitelku školy (tel: 776 712 636)  k 
dojednání náhradního termínu či způsobu zápisu.. 

                            Tešíme se na příjemnou spolupráci

                                                                                                                      Bc. Monika Petrášová, ředitelka školy

V Bystřici pod Lopeníkem dne 01. 03. 2025


